



В преддверии Дня Учителя члены школьной редакции решили немного пофантазировать и вообразить себе ситуацию, когда учителей в школе вдруг не стало. Возможно, это поможет нам лучше осознать роль учителя в жизни каждого человека.

Представить такое очень сложно, так как мы видим учителей каждый день, вернее, почти каждый. Сразу возникают ассоциации с хаосом, разрухой,

разгромом и т. д. Конечно, мы не подумали о других работниках школы. Но они с нами не Да-а-а. справились бы. учителей школа стала бы адом... Возможно, для учеников вначале все было бы классно. Но потом эволюция пошла бы в обратную сторону, так **4T0** учителя помогают нам заново пройти всю эволюцию человечества на протяжении 9-11 лет. Спасибо вам за это огромное!

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА,8В

Так много самых тёплых слов
Хотим вложить мы в эти строки...
За чуткость, доброту, любовь,
За интересные уроки,
За то, что с Вами мы живём
И весело и дружно
Благодарим и ценим Вас!



Что было бы, если бы не было учителей?

В случае отсутствия учителей в первый день все шло как обычно: пришли в школу, нечего не подозревая, и пошли в кабинеты как всегда. После звонка все стояли перед кабинетами и ждали прихода учителей, которые бы пустили их внутрь. Но почему-то учителя не приходят и не пускают их в класс. Кто-то после первого урока сразу бы ушел домой, но нашлись и те ученики, которые бы терпеливо ждали до последнего звонка. На день все бы шли в школу с некоторым оптимизмом, ведь не было никакой домашней работы. Вновь повторился первый день, но теперь гораздо больше учеников ушли после второго урока. Через неделю мало кто приходил бы в школу. Через месяц кто-то бы уже скулил от постоянного отдыха, а кто-то не мог бы нарадоваться такой «учебе». Через 1,5 месяца появились те, кто даже пытался учиться самостоятельно, зная, что это ему понадобится в жизни. Возможно, даже появились бы те, кто приходил бы в школу и пользовался базой школьных знаний. Поэтому нам так нужны учителя в нашей жизни, ведь без них мы нечему не научимся.

НИКОЛАЙ ГАРНОВ, 8Г



Если б не было учителя, То и не было б, наверное, Ни поэта, ни мыслителя, Ни Шекспира, ни Коперника. И поныне бы, наверное, Если б не было учителя, Неоткрытые Америки Оставались неоткрытыми. И не быть бы нам Икарами, Никогда б не взмыли в небо мы.

Если б в нас его стараньями Крылья выращены не были. Без его бы сердца доброго Не был мир так удивителен. Потому нам очень дорого Имя нашего учителя!



было Если бы не учителей – это был бы хаос. Учителя следят за поведением и порядком, и успевают еще учить детей различным предметам. Поскольку занимаюсь Я спортом, я люблю порядок. Я не представляю жизнь без наших любимых учителей.

ЕГОР АКСЕНОВ, 6Б



Учителя, вы гении науки. Мы обещаем Вас всегда беречь! Ведь вы зажгли таланты в нас. Потенциал наш внутренний раскрыли, Который в жизни вскоре пригодится. Спасибо Вам за то, что рядом были

И нам свое тепло всегда

АНАСТАСИЯ РУДАМАНОВА, 8В





Учитель нужен!

дарили.

Учитель нужен. Это знают все без исключения. И каждый понимает, что если бы учителя не было, дети бы вырастали необразованными. Но какой бы путь они прошли? Давайте вместе представим школу, в которой разом исчез весь педагогический персонал.

- 1. Сначала дети обрадовались, ведь не надо ходить в школу. Они гуляли, веселились.
 - 2. В один прекрасный момент

они поняли, что они должны учиться. Они выбрали самых умных учеников и попросили их стать учителями. Но как проходили эти уроки?

- 3. Дети не уважали новых учителей. Уроки превратились в хаос, т.к. у новых учителей нет педагогического образования, они не могут справиться с учениками.
- 4. Кто-то из учеников вошел в кабинет химии и начал "химичить". Он

«дохимичился» до того, что устроил пожар в школе. Все дети успели выйти из школы. Но здание уже не спасти.

5. И так дети остались без школы, а значит они остались без образования, без работы, без денег и без крыши над головой (возможно я драматизирую).

P.S. Теперь понятно, зачем на день учителя происходит замена? ИЛЬЯ ПРОКОФЬЕВ, 8А

«Уездный городок» - информационная газета ГБОУ школа № 335 Над номером работали:

Илья Прокофьев (8А), Анастасия Рудаманова (8В), Екатерина Кузнецова (6Б), Николай Гарнов (8Г), Егор Аксенов (6Б)

> Верстка: Максим Яковлев (11А) Главный редактор: И.Б. Рудаманова Руководитель: Т.В. Паськова

Санкт-Петербург г. Пушкин, Красносельское шоссе, д.14, к.3, л.А. http://school335.ru/ vk.com/public school335 e-mail: schoolmedias335@mail.ru



